a) és b) Ha az Ry = 10 Q-os terhel6-ellenallason Uy = 6 V kapocsfesziiltség mérhets, akkor rajta (és a telepen is)

Uy
I=—=06A
Ry ’
aram folyik at. Mivel az Uy elektromotoros erejii aramforras a bels6 és a kiilsg ellenallason Gsszesen Uy - I = 7,2 W

teljesitményt ad le, az elektromotoros eré
_T2W

0,6 A
A Dbelsd ellenallason Uy — Uy = 6 V fesziiltség esik, mikézben 0,6 A aram folyik at rajta. A belsd ellenéllas nagysaga
tehat R, = 10 Q.

¢) Az aramkor teljes, Ry + Rix = 30 Q ellenéllasan Uy = 12 V elektromotoros ereji telep 0,4 A aramot hoz létre.
Ebben az esetben a kapocsfesziiltség

Uy =12V.

U= (04 A)-(20Q) =8 V.

Schrott Mdarton (Budapest, ELTE Apéaczai Csere J. Gyak. Gimn., 10. évf.)



